



Primul brașovean votat prim-ministru

Guvernul Ludovic Orban a primit votul de investitură cu 240 de voturi



Prim-ministru - Ludovic Orban



Viceprim-ministru - Raluca Turcan



Ministrul Finanțelor Publice - Vasile Florin Cițu



Ministrul Afacerilor Interne - Marcel Ion Vela



Ministrul Afacerilor Externe - Bogdan-Lucian Aurescu



Ministrul Justiției - Marian Cătălin Predoiu



Ministrul Apărării Naționale - Ionel Nicolae Ciucă



Ministrul Economiei, Energiei și Mediului de Afaceri - Virgil-Daniel Popescu



Ministrul Transporturilor, Infrastructurii și comunicațiilor - Lucian Nicolae Bode



Ministrul Agriculturii și Dezvoltării Rurale - Nechita-Adrian Oros



Ministrul Mediului, Apelor și Pădurilor - Costel Alexe



Ministrul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației - Ion Ștefan



Ministrul Fondurilor Europene - Ioan Marcel Boloș



Ministrul Sănătății - Victor Sebastian Costache



Ministrul Educației și Cercetării - Cristina Monica Anisie



Ministrul Culturii - Bogdan Gheorghiu



Ministrul Tineretului și Sportului - Marian Ionuț Stroe



Ministrul Muncii și Protecției Sociale - Victoria Violeta Alexandru

Executivul Orban a fost investit, luni în plenul reunit al Parlamentului, cu 240 de voturi „pentru”, din cele 233 de voturi necesare investiturii. Deputații și senatorii au votat pentru validarea listei celor 16 miniștri, precum și programul de guvernare al PNL. După anunțarea rezultatului (în jurul orelor 16.30), Ludovic Orban a luat cuvântul de la tribuna plenului reunit și a spus scurt: „Vă mulțumesc și aveți încredere în noi”.

Tot luni seară, la ora 19.00, a avut loc depunerea jurământului de către membrii noului Cabinet, moment urmat de o ședință informală a noului Executiv la Palatul Victoria, la care a participat și președintele Klaus Iohannis.

Orban vorbește despre o minune: Șapte formațiuni politice au reușit să se unească

Premierul Ludovic Orban a declarat luni, la ceremonia de depunere a jurământului Executivului pe care îl conduce, că ceea ce s-a întâmplat luni este o „minune”, în condițiile în care PNL are 20% în Parlament și a fost nevoie de efortul a șapte partide.

„Suntem după, eu aș categorisi-o aproape o minune. Șapte formațiuni politice, cu un număr redus de parlamentari, au reușit să se unească și să pună capăt unei guvernări care a făcut cu adevărat rău României. A doua minune este investirea acestui Guvern și chiar e o minune. Gândiți-vă că în Parlament, PNL, care este partidul care și-a asumat răspunderea guvernării, deține cam 20% și cu toate acestea astăzi am obținut votul de investitură. Le mulțumesc partenerilor serioși, partenerilor care au fost alături de noi, atât în efortul de a opri PSD să mai facă rău României, cât în efortul de a da României un guvern legitim, serios și responsabil. Le mulțumesc celor din USR, din ALDE, din PMP, parlamentarilor UDMR, parlamentari din grupul minorităților naționale și o mulțumire specială parlamentarilor din Pro România care în condiții extrem de dificile au fost alături de noi”, a declarat Ludovic Orban, la ceremonia de la Cotroceni.

Noul premier a anunțat și care sunt prioritățile. „Pornim la un drum greu, într-o situație destul de dificilă pentru România. Avem de rezolvat probleme stringente, de deblocat o mulțime de proiecte care au bătut pasul pe loc – de la proiectele de infrastructură, proiectele de investiții, deblocarea tuturor procedurilor pentru achizițiile în domeniul Armatei și asigurarea cheltuiții a 2% din PIB pentru Apărare”, a mai spus Orban.

Cu voturi de la PSD și Pro România

Decisivi pentru obținerea votului de ieri au fost parlamentarii din PSD și Pro România care nu au ascultat solicitarea liderilor partidului și au venit și au votat pentru guvernul Ludovic Orban.

De la Pro România au fost 8 parlamentari: Sorin Cîmpeanu, Daniel Constantin, Emilia Meiroșu, Mircea Banias, Georgij Pop, Damian Florea, Liviu Iona Balint și Mihai Niță.

Și de la PSD au fost 4 parlamentari care nu au ascultat-o pe Viorica Dăncilă: Cristina Burciu (PSD Cluj, care a anunțat încă de săptămâna trecută), Eugen Gioan-



Președintele Klaus Iohannis s-a dus la Palatul Victoria, la instalarea Guvernului.

ca (înlocuitorul lui Claudiu Manda, după plecarea acestuia în Parlamentul European), Remus Borza și Elena Hărățău (înlocuitorii lui Gabriel Vlase, plecat șef SIE). Alți 6 parlamentari neafiliați după plecările din partidele pe lista cărora au fost aleși au votat. Este vorba de: Mihăiță Găină (PSD), Marius Bota (PSD), Emanoil Savin (PSD), Adrian Dohotaru (USR), Ștefan Băișanu (ex-ALDE), Marian Cucșa (ex-ALDE).

Urmează schimbarea președinților Camerei Deputaților și Senatului

Ludovic Orban a afirmat luni că președinții Camerei Deputaților și Senatului, Marcel Ciolacu și Teodor Meleșcanu, ar trebui să le fie rușine pentru că au ascultat ordine de partid și nu au participat la plenul reunit. El a precizat că PNL nu se simte confortabil cu cei doi la șefa celor două Camere. „După părerea mea, ar trebui să le fie rușine. Eu nu mai știu o procedură de investire a unui Guvern în ultimii 30 de ani, în care președinții celor două Camere să refuze s-și exercite atribuțiile numai pentru că le-au cerut șefii de partid ca nu cumva să asigure un vot în plus la cîntărire, că dacă ar fi condus rușinea, ar fi fost covorul. Să le fie rușine. Un astfel de comportament n-are ce căuta într-o Românie normală, într-o Românie care respectă Legea, care respectă cetățenii săi și evident că nu ne simțim confortabil care în fruntea acestor Camere să fie persoane care nu face altceva decât să respecte cele mai absurde ordine date politic de șefii de partid”, a afirmat Ludovic Orban, luni la Parlament, întrebat dacă PNL va face demersuri pentru a fi schimbați președinții Camerei și Senatului.

Iohannis: Deja mă tem de ce vor găsi noii miniștri în ministere

Președintele Klaus Iohannis a declarat luni, la ceremonia de depunere a jurământului Cabinetului Orban, că așteaptă de la noul guvern să repare ce a stricat guvernul PSD în justiție, dar se teme de ce vor găsi noii miniștri în instituții.

„Începe un mandat nou, un mandat greu, dar care poate să aducă foarte multe satisfacții pentru partidele care se implică și pentru români. Chiar dacă este un guvern monocolor minoritar eu vă doresc să vă găsiți sprijinul necesar pentru a vă pune în practică proiectele și pentru a stopa dezastrul lăsat în urmă de PSD. Deja mă tem de ce vor găsi noii miniștri în ministere”, a spus Klaus Iohannis.

Acesta a anunțat și ce așteptări are de la noul guvern. „Veți avea un mandat relativ scurt, dar pot să spun că mă aștept de la acest guvern să rezolve câteva probleme


foarte urgente, închiderea bugetului pentru 2019, pregătirea proiectului de buget pentru 2020, reluarea discuțiilor în domeniul Justiției, fiindcă ce a stricat PSD în justiție trebuie reparat. Trebuie pregătite și puse în practică în mod transparent alegerile. E nevoie de foarte, foarte multă implicare. Vreau să atrag atenție că această victorie, care e mare, importantă, este totuși numai de etapă. Urmează alegerile prezidențiale, locale, și urmează poate chiar anticipat, alegerile parlamentare. Toate acestea trebuie logistic pregătite foarte bine. Politic trebuie pregătite”, a mai spus șeful statului.

Viorica Dăncilă: „De astăzi, PSD intră în mod oficial în opoziție”

Premierul demis Viorica Dăncilă a declarat luni, după investirea Cabinetului Orban, că aceasta este o zi neagră pentru România, puterea executivă fiind preluată ilegal.

„Am văzut încununarea tuturor manevrelor și a jocurilor politice făcute de Iohannis pentru preluarea puterii. E zi neagră pentru democrație, în care președintele Iohannis a reușit să își impună locotenentii la Palatul Victoria. (...) Singurul lui discurs este să dispară PSD, acest discurs extremist și periculos. Să dispară și bolnavii și agricultorii ca să nu mai aiă nevoie de subvenții și irigații. Dacă ne uităm în programul de guvernare vedem că asta vreți, vreți să creșteți tarifele pentru populație la gaze naturale și energie electrică, prin renunțarea la plafonarea prețului la gaze și energie. Asta vreți dvs și dl Orban. Vă ascundeți în spatele acestui program crezând că vă puteți eschiva la nesfârșit și că oamenii nu înțeleg. Oamenii cunosc foarte bine, știu ce înseamnă comasarea spitalelor. Și acum veniți cu tăieri. Oamenii vă văd și vă vor face să plătiți la vot”, a spus Viorica Dăncilă.

Premierul demis a mai declarat că social-democrații vor face cea mai dură opoziție la Guvernul Orban. „De astăzi, PSD intră în mod oficial în opoziție. Și ne vom asuma cu maximă seriozitate toate responsabilitățile care decurg din acest rol. Și dacă tot vorbim de responsabilitate și de asumare, aș vrea să fie foarte clar că, în conformitate cu decizia luată în ultima ședință a Comitetului Executiv, toți cei care au trădat la acest vot au fost deja excluși din PSD. Așa e normal și așa e corect față de toți românii care și-au pus încrederea în noi. Eu garantez că vom fi cea mai grea opoziție pe care acest Guvern improvizat o poate avea. Acest Guvern ghilotină, cel mai vulnerabil Executiv de după 1989 la santajul grupurilor de parlamentari trădători, un guvern slab și expus corupției”, a mai spus Dăncilă, în ultima zi de mandat.



Comunicat de presă

Nr. inreg. 2734/29.01.2019

Municipiul Codlea implementează proiectul “Creșterea capacității administrative a autorității publice locale a Municipiului Codlea, în fundamentarea deciziilor, planificarea strategică și măsurile de simplificare pentru cetățeni” Cod SIPOCA 552 / Cod MySMIS 126524

Municipiul Codlea anunță lansarea proiectului “Creșterea capacității administrative a autorității publice locale a Municipiului Codlea, în fundamentarea deciziilor, planificarea strategică și măsurile de simplificare pentru cetățeni”, cod SIPOCA 552 / cod MySMIS 126524, cofinanțat din **Fondul Social European în cadrul Programului Operațional Capacitate Administrativă**, componenta CP10/2018 (pentru regiunile mai puțin dezvoltate) - Fundamentarea deciziilor, planificare strategică și măsuri de simplificare pentru cetățeni la nivelul administrației publice locale din regiunile mai puțin dezvoltate, axa prioritară Administrație publică și sistem judiciar accesibile și transparente, operațiunea Introducerea de sisteme și standard comune în administrația publică locală ce optimizează procesele orientate către beneficiari în concordanță cu SCAP.

În acest sens între Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Operațional Capacitate Administrativă și Municipiul Codlea a fost semnat Contractul de finanțare nr. 308/15.01.2019 pentru implementarea proiectului cu titlul menționat, într-o perioadă de 18 luni, respectiv 15 ianuarie 2019 – 14 iulie 2020.

Obiectivul general al proiectului: consolidarea capacității instituționale și eficientizarea activității la nivelul Municipiului Codlea, prin simplificarea procedurilor administrative și reducerea birocrăției pentru cetățeni, implementând măsuri din perspectiva back-office (adaptarea procedurilor interne de lucru, digitalizarea arhivelor) și din perspectiva front-office, pentru serviciile publice furnizate.

Obiectivele specifice ale proiectului:

- Implementarea unor măsuri de simplificare pentru cetățeni, în corespondență cu Planul integrat pentru simplificarea procedurilor administrative aplicabile cetățenilor, atât din perspectiva back-office (adaptarea procedurilor interne de lucru, digitalizarea arhivelor), cât și din perspectiva front-office.
- Cultivarea și dezvoltarea cunoștințelor, competențelor și abilităților personalului din cadrul Municipiului Codlea, prin participarea la programe de instruire, inclusiv prin abordarea temelor de dezvoltare durabilă, egalitate de șanse, nediscriminare și egalitate de gen, în vederea utilizării și administrării soluțiilor informatice implementate.

Rezultate așteptate:

- Proceduri simplificate pentru reducerea birocrăției pentru cetățeni la nivel local corelate cu Planul integrat de simplificare a procedurilor administrative pentru cetățeni implementate: Platformă integrată (portal web, aplicație pentru dispozitive mobile) pentru servicii electronice complete (descărcare/completare/transmitere documente, plata electronică, semnătură electronică, notificări asupra stadiului demersului); Terminal interactiv self-service pentru servicii electronice (depunere documente); Soluție pentru managementul integrat al documentelor; Platformă integrată pentru arhivare electronică; Arhivă digitalizată.
- Cunoștințe și abilități ale personalului din autoritățile și instituțiile publice locale îmbunătățite, în vederea sprijinirii măsurilor/acțiunilor vizate de acest obiectiv specific: 55 persoane (aleși locali, personal de conducere și de execuție) pregătiti profesional în cadrul unor programe de instruire în utilizarea și administrarea soluțiilor informatice implementate.


Grupul tinta eligibil din cadrul prezentului proiect este de 55 persoane și este format din:

- 32 persoane/personal din unitatea administrativ teritorială la nivel local a Municipiului Codlea care sunt persoane/personal de conducere de execuție (9 persoane cu funcții de conducere și 23 persoane cu funcții de execuție);
- 23 aleși locali din unitatea administrativ teritorială la nivel local a Municipiului Codlea, din care: 2 demnitari (1 primar, 1 viceprimar), 1 secretar, 1 administrator public, 19 consilieri).

Valoarea totală a proiectului este de 2895105,03 lei, din care:

- Valoarea eligibilă nerambursabilă 2837202,93 lei;
- Cofinanțarea eligibilă a beneficiarului 57902,10 lei

Persoana de contact: Bouaru Radu Eugen, consilier Compartiment Informatică, tel. 0268251650 int. 104, fax 0268251809, email: contact@municipiulcodlea.ro



MUNICIPIUL CODLEA

Competența face diferența! Proiect selectat în cadrul Programului Operațional Capacitate Administrativă cofinanțat de Uniunea Europeană, din Fondul Social European